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Пресс-релиз № 03/21

от 29.04.2021 г.

Проведение мастер-класса и лекции о традиционном японском костюме.

     11 мая Амурское отделение Общества «Россия-Япония» организует для жителей и гостей г. Благовещенска мастер-класс и лекцию о японском кимоно Ольги Александровны Хованчук. 
      Ольга Александровна Хованчук, кандидат исторических наук, доцент кафедры японоведения ДВФУ (г. Владивосток), автор первой в России монографии по истории японского традиционного костюма и многочисленных научно-популярных статей, опубликованных в научных журналах и сети Интернет. Занимается вопросами истории японской одежды, эстетического мировоззрения, цветовой культуры Японии, японской моды и стиля с 2001 г. Специалист традиционного японского костюма (японский сертификат 2012 г.). Художник традиционной японской росписи по шелку "кага-юдзэн" (прошла обучение в мастерской художника Ямасита Томохиса, г. Канадзава, в том числе участвовала в выставке традиционной росписи "кага-юдзэн" преф. Исикава в 2009 г.).
     Это не первая лекция и мастер-класс Ольги Александровны, которую она проводит для амурчан. Впервые встреча с этим уникальным специалистом состоялась в Ниигате в 2013 году, когда она рассказала студентам школы японского языка при Амурском отделении Общества «Россия-Япония» и спортсменам из клуба айкидо-айкикай «Семь самураев» во время их визита в Японию, о японском традиционном костюме. Тогда слушатели могли не только узнать интереснейшие факты о японской одежде, искусстве ее надевания, но и примерить настоящие японские кимоно.
     Лекция может быть интересна как любителям японской культуры всех возрастов, так и специалистам в сфере дизайна и конструирования одежды, искусствоведам и историкам.

     Лекция состоится в Амурской областной научной библиотеке им. Г.Н. Муравьева-Амурского по адресу ул. Ленина, 139

     Начало в 14 часов.
     Вход свободный.    

     Справки по телефону: +7 909 816 93 53
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