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Пресс-релиз № 02/21

от 12.04.2021 г.

О проведении II Областного конкурс комиксов манга.
     II Областной конкурс комиксов манга объявлен 12 апреля 2021 года. 
     Организатор конкурса – Амурское отделение Общества «Россия-Япония».
Конкурс проводится при поддержке Министерства экономического развития и внешних связей Амурской области, а также Туристко-информационного центра Амурской области.

     Участие в конкурсе предлагается принять творческим людям, увлеченными рисованием комиксов в стиле японской манги, в возрасте с 13 до 30 лет.

     Участники должны придумать оригинальный сюжет на темы: «Амурские сказки и легенды. Добро пожаловать в Приамурье!», «Амурская область – Япония. История друзей» по выбору и нарисовать историю в виде комикса.
     По мнению организаторов такие работы смогут привлечь внимание к самобытным туристическим ресурсам региона, способствовать укреплению дружеских связей между жителями Амурской области и Японии, выявить активную творческую молодежь для последующего сотрудничества и развития креативного потенциала.

     Напомним, что по итогам всероссийского конкурса «Лучший туристический портал – 2020» региональный портал visitamur.ru и инстаграм-аккаунт @amur.travel признаны лучшими в России. Амурское отделение общероссийской общественной организации Общество «Россия-Япония» работает в регионе более 20 лет и объединяет наиболее активных жителей области, организуя выставки, мастер-классы, лекции и другие мероприятия в России и в Японии в разных сферах деятельности.

     Победителей и финалистов конкурса ждут грамоты от Амурского отделения Общества «Россия-Япония», благодарственные письма от Министерства экономического развития и внешних связей, ценные призы и подарки от Туристко-информационного центра Амурской области и других организаторов.
     Сроки проведения конкурса с 12 апреля до 20 июня 2021 года.

     С подробными условиями его проведения можно ознакомиться на странице Амурского отделения Общества «Россия-Япония» в социальной сети ВКонтакте. https://vk.com/club43822558 
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